

大多数人认识冯远征,还是从那部风靡全国的电视剧《不要和陌生人说话》,剧中冯远征饰演一个家庭暴力的实施者,以至于大家往往把冯远征和荧幕上阴森恐怖的坏丈夫联系在一起。然而现实中,冯远征却是一个温情浪漫的丈夫,他与爱妻梁丹妮幸福美满的婚姻在影视圈里传为佳话。演而优则写,冯远征日前偕同爱妻梁丹妮共同完成了自传《如果爱》的写作,并由长江文艺出版社正式出版发行。昨日,冯远征夫妇接受了本报记者的电话采访。

晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨



冯远征梁丹妮夫妇出书秀恩爱,并接受本报记者采访

## 冯远征:我也遭遇过“潜规则”

### 演员夫妻 出书秀恩爱

面对时下明星跟风出书这一现象,冯远征给了记者一个漂亮的回应:“《如果爱》的出现是综合了天时、地利、人和,我们把它作为在结婚15周年之际献给朋友的一份礼物,希望和大家一起分享自己生活中的喜怒哀乐。”尽管冯远征近年来常在影视作品中扮演“坏男人”,生活中的他和爱人梁丹妮却是绝对合格的“模范夫妻”,结婚15年仍然恩爱如初。而今,他们将各自的成长道路以及共同走过的甘苦历程写成文字,之所以选择用《如果爱》作为书名,冯远征称,这和同名电影没有关系,最早他想到的是“如果有爱”,后来去掉“有”,是因为他们都是搞艺术的,有点浪漫的情调在里面。另外冯远征认为婚姻如果贯穿着爱的话,那就是美好的婚姻;在事业上,如果贯穿着爱,事业就有了生机,你会永不疲惫;在生命中,如果有爱,你的眼前就会是一个五彩斑斓的世界。

对于《如果爱》的销售情况,冯远征夫妇都表现出了信心:“我们用真诚的语言记录最真实的一面,相信在喜爱我们的观众读者中会有好的反响的。”

### 恩爱夫妻 面对“潜规则”

面对记者对于婚姻如何保鲜15年这一问题,冯远征一句简单的话倒出了他对于婚姻的感悟:“日子是一天天过的,路要一步一步地走。”对于丈夫这样“毫无浪漫”的言语,妻子



冯远征和梁丹妮在新书发布会上

梁丹妮则有自己的一套婚姻保鲜法——情书:“我喜欢把自己的语言变成文字,所以从最初到现在我一直保持着给他写情书这个习惯。”在信息发达的这个时代,丹妮坦言,短信、e-mail 都已成为自己给老公发送情书的方式。

对于演艺圈的众多“是非非”,冯远征有着自己的处理方法:真爱+责任。身在演艺圈,不免会触及一些“潜规则”,冯远征向记者透露他曾在拍戏时也经历过一些年轻女演员的“投怀送抱”。面对这些意外情况,梁丹妮的反应则是出奇的平静,笑答:“因为我是演员,所以很多时候我理解这种工作的特殊性,我对于我们

的感情很有自信。”而冯远征更是没有辜负妻子,他坦言自己的处理方式是“我依旧会以健康的心态和对方聊天,其他的就装作不知道”。正是因为两人都是演员的缘故,所以彼此间更能了解对方。

### 丁克夫妻 帮助灾区孤儿

虽然冯远征夫妻二人十分恩爱,但两人却选择了做丁克一族,对此冯远征称有此想法纯属偶然。本来他们一结婚就想要孩子,但那时丹妮出外景拍戏了。后来在一次聚会上,他看到一

个同学的孩子总是在哭,当时冯远征就害怕了,给苏州拍戏的丹妮打电话说不要孩子了。当时丹妮死活不同意,他就跑到苏州探班并说服了她。四十岁出头的时候,有一天冯远征突然觉得,应该有个孩子,丹妮也说要为他生个孩子,但冯远征怕在产房外医生让他做选择:要孩子还是要大人。最终还是打消了要孩子的念头。但冯远征称,他们会把爱献给更多的孩子。汶川大地震后,很多明星们都忙于抗震救灾的公益事业,冯远征夫妇关于媒体关心的“是否收养灾区孤儿”这一问题有着自己独到的见解:“收养与否,是灾后重建的问题,目前仍有太多不确定的因素,收养也好,助养也好,都是怎样帮助孤儿方法的问题,盲目收养不见得就是最有利于孩子发展的方式,一切都要等待相关部门的规定成立之后才能实施,我们会尽自己最大的努力帮助灾区的孩子。”

### 写作夫妻 喜欢写书的感觉

平日忙于拍摄电视剧的冯远征告诉记者,每年他都会有一部话剧,前一段时间刚刚结束了电视剧《婚变》的拍摄,目前正在为两部话剧作准备,《生活》和《迷幻》。当记者提到“在电视剧、话剧、写书中更喜欢哪个”的时候,专业演员出身的冯远征毫不隐瞒初次著书的感觉:“写书很刺激,当自己的想法印到纸上的时候很新奇。”夫唱妇随,妻子梁丹妮同样认为将自己的想法落实成文字后,会感到更优雅、更有品位。

# 上周末,全城体验康桥·上城品

品鉴生活会、“一起2008——全民奥运体验”竞技游戏活动同时举行

“以前就听说过新长城地产开发的康桥系列产品,比如康桥花园、康桥华城,并且我有好几个朋友就是那里的业主。今天康桥·上城品品鉴生活会开启,朋友们约好在这里相聚,我就带着全家都来了。”上周六,参观康桥上城品项目后,市民王先生表示。

6月21日早上不到9点,康桥·上城品销售现场已经聚集了几百位来参加“品鉴生活会”开启典礼的嘉宾。



## “品鉴生活会”开启 新老会员聚首

6月21日上午不到9点,位于陇海路与华山路交会处的康桥上城品项目已聚集了几百位市民,他们纷纷进入项目销售中心,仔细听取销售人员的讲解。这是康桥·上城品品鉴生活会的开启现场。

“这是我第二次到康桥·上城品销售中心,对这个项目已有了相当了解,它由新长城地产与地产集团投资,由地产长城打造,是中原地产的知名品牌;而地产长城在项目建设上很有责任心,将建筑与城市相结合,这使整个项目看起来不单是商品房,而是一副

作品呈现在世人面前。”谈起自己对康桥上城品的认识,王先生毫不吝惜溢美之词。

康桥·上城品是一座建筑面积达20万平方米的地中海印象社区,它不但承袭了康派作品的一贯精髓,更根据区域特色与居住习惯加以改进,力求实现居住品质的不断超越,成为康派作品的典范。

该项目自问世,就吸引了购房者的目光,最初在郑州住交会上亮相时,每趟看房直通车都是座无虚席,其销售价格也一度领涨西区其它楼盘。据了解,

目前正在销售的项目二期很多客户都是由老业主介绍。

“我与朋友曾一起参加过一期的一系列的活动,比如说一百万犒赏你的想象力、地中海风采摄影展、新长城论坛由周弘主讲的赏识教育等。二期黄河迎宾馆的产品说明会、丰乐园的春游、格调女士沙龙、5000人经典老歌会《光阴的故事》等一场场品质鉴赏活动。参加的越多,我们对康桥·上城品的了解也越多。今天我现场加入了‘品鉴生活会’成为康桥的一份子。”“品鉴生活会”新进会员刘女士说道。

## 一起体验 分享康桥品质

在漫天礼花、香槟开启的康桥·上城品“品鉴生活会”启动后,人们纷纷加入到“一起2008——全民奥运体验”竞技游戏活动的行列中。

“今天,我和朋友来的目的有两个,一个是参加康桥·上城品品鉴生活会开启仪式,另一个就是参加‘一起2008——全民奥运体验’竞技游戏活动。”正准备参加跨栏比赛的一位女士激动地说,“平时这种大众游戏活动很少,这是一个难得的机遇,一起参与,为奥运加油。”

据悉,该活动由本报、中原区绿东村办事处主办,康桥·上城品承办,将历时两个月,从6月7日开启,至8月9日奥运会开幕后举行总决赛。期间每周六、周日都将举办活动。

康桥·上城品通过这次活动不仅打造了一次全民体验奥运的平台,更主要的是致力于举办一场能让人们真正分享到奥运品质标准的活动。此次活动认证章上“康桥品质,奥运标准”的文字,充分说明了这一点。

“其实,每一项游戏之中其实都包含着康桥·上城品提倡奥运品质的内涵,比如跨栏,康桥·上城品希望人们一次又一次跨越的是生活品质。”该项目负责人坦言。

令人惊喜的是康桥·上城品还增设了令购房者欣喜的优惠。参与者凭参与券在康桥·上城品售楼中心签到台领取游戏卡,同时还可领取价值千元的购房优惠卡一张。

王亚平